



FERIA DEL LIBRO EN SAN MIGUEL. El 26 será clausurada la XXI Feria del Libro, instalada en el Palacio Municipal de San Miguel, con motivo de sus Fiestas Patronales.

Decapitan a una Testigo en Caserío de Jucuarán

USULUTAN. La señora Carmen Rodríguez Velásquez, de 30 años, fue decapitada en el caserío Jobo Dulce, cantón El Zapote, Jucuarán, y su cabeza fue hecha picadillo, según informes de la Guardia.

El Br. Antonio Larreinaga, Juez de Paz de Jucuarán, ha informado que Carmen era testigo de cargo contra Virgilio Rodríguez, acusado por robo de varios animales.

La muerte de Carmen es atribuida a Gregorio Rodríguez, de 60 años, padre de Virgilio, a quien los testigos del hecho situaron en las orillas de un río por donde Carmen tendría que pasar con un cántaro de agua. Gregorio—según di-

jo el juez de Jucuarán—tiene otro juicio en Sensuntepeque y un tercero en la misma población de Jucuarán de acuerdo con los informes que ha dado la Guardia al funcionario. (Chávez Barrios).

MUERE MOTORISTA AL VOLCAR PICK UP

USULUTAN. Volcó en un barranco el pick up que manejaba Mauricio Cedillos en la carretera al Espino, cantón El Jicaró, Jucuarán. En el vuelco resultó muerto el motorista Miguel Ángel García Guevara, quien tenía bajo

—Favor pase a la Pág. 63.

2 Detenidos por la Muerte de un Teniente en La Unión

SAN MIGUEL. La Guardia consignó a la orden del Juez de Primera Instancia de La Unión, a los reos Juan Bolaños Ramírez y Rogelio Murcia, acusados por homicidio doloso en el teniente Héctor Maximiliano Durán Hernández.

Según informes, el Tte. Durán Hernández, murió acribillado a balazos en las afueras del salón "La Mamacita", de La Unión, hace unos días, y los hechos huyeron pero la Guardia logró esclarecer el hecho y capturarlos. El teniente eslabo de alta en el

Destacamento Militar de La Unión y cuando sucedió el hecho vestía de civil, ya que gozaba de licencia. A los reos les fue decomisada el arma homicida que resultó ser una pistola 45, la que fue remitida al juzgado. Por haber mérito suficiente y al finalizar el término de inquirir, el Juez decretó la detención provisional de los reos.

El nuevo Juez de La Unión, Dr. Mario Inocente Cerrato, y su secretario, Raúl Calderón son los funcionarios que actualmente están conociendo en este proceso. (RAMÍREZ).

Libres 2 Reos Acusados de Matar Señora en San Miguel

SAN MIGUEL. La Cámara Segunda de Oriente revocó el auto de elevación a plenario que dictara el Dr. José Antonio Mena, Juez de Primera Instancia de Chinameca, contra cuatro reos acusados por homicidio en una mujer y pronunció auto de sobreseimiento a favor de los mismos reos.

Se trata del proceso ségundo contra los reos presentes José de la Paz Penado y Germán Gámez y los ausentes José Laminio, Carlos y José Antonio Gámez, todos pr cesados por homicidio doloso en

la señora Leonor Aparicio viuda de Chávez.

El crimen por el cual fueron procesados, ocurrió el veintisiete de febrero en el cantón Cruz Primera de Chinameca, lugar donde los imputados dieron muerte a balazos a la señora sin motivo alguno.

Se cree que por haber servido de testigo en una causa de homicidio, fue que estos sujetos le dieron muerte a la señora viuda de Chávez. Los reos ya obtuvieron su libertad. (RAMÍREZ).

Superadas las Diferencias Entre Nicaragua y C. Rica

Han quedado superadas las diferencias que pudieron existir entre Nicaragua y Costa Rica", tal lo dijo ayer en entrevista para EL DIARIO DE HOY, el Ministro de Seguridad Pública de Costa Rica, licenciado Mario Charpentier Gamboa.

Charpentier estuvo en San Salvador para participar en los actos que se efectuaron en la Escuela Militar, en ocasión de celebrar los 25 años de la promoción de oficiales de esa

escuela y de la cual formó parte él. Como se recordará, el 21 de octubre, cuando el Lic. Charpentier realizaba una visita por el sector llamado Agua Fria, en la frontera con Nicaragua, cerca de Los Chiles, fue atacado a tiros por aviones nicaraguenses.

Ese día se había registrado un asalto al cuartel de la población de San Carlos, en Nicaragua, por parte de fuerzas del Frente Sandinista de Liberación de Nicaragua, FSLN, y los facciosos, según versiones, huyeron hacia territorio de Costa Rica. Los soldados nicaraguenses los persiguieron y llegaron hasta tierras de Costa Rica. Precisamente en ese sector na-

végaba Charpentier con otros funcionarios y periodistas cuando ocurrió el incidente. Costa Rica solicitó la intervención de la OEA para aclarar la situación y pidió al gobierno del general Somoza una explicación sobre los hechos. El gobierno de Nicaragua, en principio, negó el incidente, pero después del informe de la OEA favorable a Costa Rica, rectificó y ofreció satisfacciones a Costa Rica.

SATISFACCION

Charpentier dijo que Costa Rica nunca consideró tirantes las —Favor pase a la Pág. 63.

TABLERO JUDICIAL

HOMICIDIO EN CITALÁ

En un expendio del barrio El Poy, Citalá, fue ultimado de dos tiros Gregorio Guevara Ochoa. Como autores del delito se acusa a dos desconocidos que llegaron al lugar en busca de su víctima, según dice la Policía. Fueron

—Favor pase a la Pág. 63.



A SEMINARIO. La Subsecretaria de Educación, Lic. María Angélica Díaz fue invitada a un Simposio sobre Educación en América Latina. El evento se realiza en Tokio, Japón. (Foto de Peñate Zambrano).

7 Millones de QQ de Maíz la Producción del País en 1977

Siete millones 444 mil 100 quintales fue la producción de maíz en el año agrícola nacional de 1976-1977, según lo da a conocer el Ministerio de Agricultura.

De acuerdo con el MAG, el rendimiento por manzana sembrada de maíz en tal lapso fue de 22.3 quintales. Y la superficie cultivada ese año fue de 334 mil 500 manzanas.

Por otra parte, el MAG dice que en una superficie de 75 mil 500 manzanas se cosecharon en el mismo año agrícola 870 mil 100 quintales de frijol.

En cuanto al arroz, se cultivaron 19 mil 710 manzanas, y se cosecharon 776 mil 100 quintales de

arroz.

ALGODON Y CANA

De caña de azúcar se cultivaron 59 mil 450 manzanas y se cosecharon 3 millones 188 mil 600 quintales. De caña de panela fueron cultivadas 12 mil 140 manzanas que dieron 261.000 quintales de cosecha.

De algodón fueron cultivadas 113 mil 300 manzanas, y la cosecha fue de 3 millones 965 mil 500 quintales.

Para obtener estas cifras, el MAG contó con la cooperación de pequeños, medianos y grandes productores, los beneficios azucareros y de arroz etc.

89 Soldados Cursan Estudios de Secundaria en un Cuartel

Ochenta y nueve alumnos—entre soldados y clases—, de alta en la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), inscritos en el Tercer Ciclo y B chillerato "General Manuel José Arce" fueron promovidos al grado siguiente, después de finalizados sus estudios del año lectivo 1977.

La ceremonia de clausura se realizó el viernes 18 a partir de las 10:00 horas, en el recinto militar, Presidieron los titulares de Defensa y Seguridad Pública, General Federico Castillo Yanes, Ministro; Coronel José Eduardo Iraheta, Subsecretario; Coronel Antonio González Elizondo,

Comandante de la Brigada; Prof. Salvador Jiménez Serrano, director docente; y Profa. Clara Luz Mejía de Zeeña, supervisora del Circuito 009, en representación del Ministerio de Educación. Asistieron los padres y familiares de los promovidos.

Fueron entregados certificados a 30 alumnos del 7º grado; 18 a los de 8º; llegaron a 14 los de 9º grado; y 27 del Primer Año de Bachillerato. Hubo números artísticos interpretados por alumnos, e intervención musical por la Banda Regimental. Los alumnos más destacados durante el año

—Favor pase a la Pág. 63.



BIENVENIDA A PRIMERA DAMA (AHUACHAPAN). Alumnas del Hogar de la Niña "San José," dan la bienvenida a doña Gloria de Romero, a quien acompañan autoridades y doña Marta de Astacio. (R. Díaz Zambrano).